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26.09.2023     м. Полтава                                            № 271 

 

 

Керуючись частиною 7 статті 55 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статтею 19 Закону України «Про запобігання 

корупції», Методологією управління корупційними ризиками, затвердженою 

наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 

2021 року № 830/21 «Про вдосконалення процесу управління корупційними 

ризиками», з метою встановлення ймовірності вчинення корупційних  

та пов’язаних з корупцією правопорушень, встановлення причин, умов  

та наслідків можливого вчинення таких правопорушень, аналізу ефективності 

існуючих заходів контролю, спрямованих на запобігання реалізації 

корупційних ризиків, а також підготовки Антикорупційної програми 

Полтавської обласної ради на 2024-2026 роки: 

1. Розпочати проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності 

Полтавської обласної ради у форматі самооцінювання. 

2. Керівникам структурних підрозділів виконавчого апарату обласної ради, 

Управлінню майном обласної ради протягом 10 днів з дня видання 

цього розпорядження, надати уповноваженій особі з питань запобігання та 

виявлення корупції – консультанту відділу юридичного забезпечення 

виконавчого апарату обласної ради Т. Хилевич кандидатури для включення до 

складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків (далі – робоча група) із 

зазначенням прізвища, імені, по батькові, повного найменування посади та 

назви структурного підрозділу, номера телефону та адреси електронної 

поштової скриньки. 

3. Відділу інформатизації виконавчого апарату обласної ради  

(консультант відділу В. Шевченко) не пізніше 3 робочих днів з дня видання 

цього розпорядження оприлюднити його на офіційному веб-сайті Полтавської 

обласної ради. 
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4. Уповноваженій особі з питань запобігання та виявлення корупції – 

консультанту відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної 

ради Т. Хилевич забезпечити: 

розміщення оголошення на веб-сайті Полтавської обласної ради  

для представників зовнішніх заінтересованих сторін (громадськості)  

про можливість надання кандидатур для включення до складу робочої групи. 

Пропозиції приймаються на електронну адресу: stopcorruption@oblrada-

pl.gov.ua протягом 10 днів з дня оприлюднення цього розпорядження; 

розроблення проєкту розпорядження голови обласної ради про утворення 

робочої групи, затвердження її персонального складу та положення  

про неї протягом 15 робочих днів, після надання кандидатур, визначених 

пунктом 2 цього розпорядження; 

інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про 

початок проведення оцінювання корупційних ризиків у Полтавській обласній 

раді у порядку визначеному законодавством; 

проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Полтавської 

обласної ради протягом 2 місяців з дня утворення робочої групи; 

розроблення проєкту Антикорупційної програми обласної ради  

на 2024-2026 роки та подання його на розгляд постійної комісії обласної ради  

з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав  

і потреб військових та учасників бойових дій протягом 4 місяців  

з дня оприлюднення цього розпорядження. 

5. Загальному відділу виконавчого апарату обласної ради (заступник 

керуючого справами – начальник відділу Л. Смотрицька) забезпечити 

ознайомлення працівників виконавчого апарату обласної ради, Управління 

майном обласної ради з цим розпорядженням засобами електронного зв’язку, 

протягом 3 робочих днів з дня його видання. 

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Голова обласної ради      Олександр БІЛЕНЬКИЙ 


